

газета основана в октябре 1931 года

ТРУБНИК

27 января 2012 года № 3 [8051]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

С ПРИБАВКОЙ!

С 1 февраля в России произойдет очередная индексация пенсий и пособий.

Трудовые пенсии повысятся на 7 процентов, а с 1 апреля - еще на 2,4 процента. На 6 процентов увеличится размер социального пособия на погребение, сейчас оно - 4515,6 рубля. Что касается материнского капитала, то он тоже подрос и составляет 387600 рублей. Причем, направить средства теперь можно не только на обучение, но и на содержание ребенка в образовательном учреждении, в частности, в детском саду.

С 1 апреля запланировано увеличение социальных пенсий и пенсий по гособслуживанию на 14,1 процента.

МОНИТОРИНГ ТАРИФОВ ЖИХ

В январе правительство страны поставило перед главами регионов и муниципалитетов задачу исключить даже единичные случаи роста тарифов на жилищные и коммунальные услуги.

А в Свердловской области установлен размер стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, сертифицированный по коммунальным образованиям. В связи с этим с 23 января первоуральское управление жилищно-коммунального хозяйства ведет постоянный мониторинг изменений тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Причем, по каждому случаю их повышения планируются проверки. Виновные будут привлекаться к ответственности. Кроме того, единая дежурно-диспетчерская служба по дополнительной круглосуточной линии продолжает прием телефонных обращений граждан по вопросам теплоснабжения.

БЕСХОЗНЫЕ АВТОДОРОГИ – НА УЧЕТ

Для этого из областного бюджета Первоуральску будут выделены почти 4 миллиона рублей.

К сожалению, по некоторым объектам сегодня отсутствует информация, необходимая для учета, определения объема и стоимости работ по содержанию, а также ремонту.

К выделенному из областного бюджета субсидии предполагается и ответственное вложение городской казны - 30 процентов от суммы, то есть, 1 миллион 688 тысяч рублей. В итоге на 5 миллионов 629 тысяч можно провести работы для постановки городских дорог на учет с последующей регистрацией прав и включению их в реестр муниципальной собственности. Сейчас определяется перечень объектов, подлежащих паспортизации. В середине февраля будет объявлен конкурс на проведения работ.

НАРКОПОЛИЦЕЙСКИЕ НЕ ДРЕМЛЮТ

Почти 80 килограммов сильнодействующих веществ было изъято в ходе операции по пресечению распространения анаболических стероидов. Операцию провели наркополицейские Свердловской области.

В Первоуральске были задержаны двое молодых людей 1990 года рождения, один из которых являлся организатором поставок, а второй - распространителем. При себе у них имелась крупная сумма денег (80 тысяч рублей, а также 2,3 тысячи долларов) и пять сотовых телефонов. По данному факту возбуждены уголовные дела. Максимальным наказанием являются 8 лет лишения свободы.



Более тридцати лет составляет педагогический стаж Татьяны Ржаниковой, последние десять она возглавляет одну из самых многочисленных в Первоуральске - седьмую школу. Татьянин день, который в чести у студенчества, она с удовольствием отмечает, так как с этим периодом жизни связаны самые теплые воспоминания, поскольку всё время находится среди подростков, что позволяет молодеть душой ну и, конечно, в связи со своим замечательным именем.

«АРОМАТЫ» ИСТОРИЙ - СТРАНЫ И СЕМЬИ

Как оказалось, профессию Татьяна выбрала неслучайно. Родилась и выросла в учительской среде. Мама проработала полвека преподавателем истории. Три тётушки были её коллегами. Таисьша росла болезненным ребёнком, поэтому с трёх лет вместо садика мама брала с собой в школу. Девушка, можно сказать, там жила, знала учеников, отмечала с ними праздники, постепенно превращаясь в активистку-общественницу. Всегда была лидером в пионерской, а затем комсомольской организации, ходила в музыкальную школу, посещала литературное объединение, кружки... Когда училась в старших классах, то могла уже подменять маму во время болезни, самостоятельно провести урок.

После школы решила поступать в Уральский госуниверситет, но конкурс был огромный. Пришлось на три месяца «йти в подполье», чтобы одноклассники не отвлекали. С утра до вечера готовились к экзаменам и поступила с первого раза. Во время учёбы неоднократно меняла пристрастия - то увлекалась археологией, то историей партии. В результате окончила кафедру международных отношений.

Работа учителя - для нашей героини форма существования. Начинала педагогическую деятельность в одной из школ родного Нижне-Тагила. А уже через год перебралась в Первоуральск, где проживал муж - поженились они ещё в студенчестве.

В начале 80-х в школе № 6 появилась молодая, обаятельная, энергичная учительница истории и просто влюбила в себя учеников. С

первых дней сумела найти с ребятами общий язык. Покорила доброжелательностью, эрудицией, если хотите, артистичностью, с которой преподавала свой предмет. Это бывает, когда дело, которым занимается, тебе самому очень нравится. Первый свой выпуск Татьяна Александровна не просто помнит, она до сих пор с ним общается.

Давно взрослые люди - им сегодня по 45 лет - по-прежнему советуются, рассказывают о своих планах, достижениях, потерях. К Ржаниковой её ученики ведут учиться своих детей, а случается - и внуков. Когда она идет по городу, только успевает отвечать на приветствия - огромное число первоуральцев благодарны ей за образование, воспитание, душевную поддержку. Педагог всегда удивлялся быть на одной волне с подопечными, выстраивать отношения, в основе которых - взаимопонимание и взаимоуважение.

Ржаникова признается, что она - человек амбициозный, ей важно дать основательные знания ученикам, научить их думать, чтобы выигрывали олимпиады, поступали в вузы. За последние десятилетия подход к изучению её любимого предмета очень изменился. В 80-е школьники штудировали решения партийных съездов. Сейчас изучают не только «классы и массы», но и исторические личности, культуру. Татьяна Александровна преподавать историю страны без идеологического акцента не нравится. К счастью, ей и ученикам не пришло, чтобы университет дал огромный баул знаний, который в свое время не был востребован. Она учит детей неупрощенно смотреть на мир, прикрепляя ярлыки «плохой - хороший», а глубоко, всесторонне разбираясь в вопросах, взвешивая все обстоятельства.

В последние годы появились замечательные учебники, а также информационные технологии, компьютерные классы, а, следовательно, увеличились возможности для обучения. По словам педагога, теперь можно обойтись без доски и мела, объяснять урок с помощью компьютера. Здесь и цвет, и динамика, и музыкальное сопровождение. Однако живое слово учителя, визуальный, эмоциональный, чувственный контакт, по-прежнему дорогостоят и создают «аромат» исторического события.

Работа в школе требует не только много времени, но и душевных сил. Тем не менее, у нашей героини семья никогда не уходила на второй план. Ржаникова призналась, что она - счастливая женщина. В феврале отмечает 33 года супружеской жизни. Оба сына окончили школу с золотой медалью, затем УГТУ-УПИ. Женились, живут в Екатеринбурге. На свет появились две внучки и совсем недавно - внук. Видеть их - огромное удовольствие. Большую радость доставляет и общение с детьми. Но были минуты, когда им требовалось помочь, поддержка, и она делала всё, что могла. Татьяна Александровна любит принимать гостей, чтобы в доме было красиво и уютно. Так что, выходные полностью посвящает семье.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПТВ
ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ
НОВОТРУБНЫЙ
ЗАВОД

понедельник
среда
пятница В 19.45

Телекомпания "Первоуральск ТВ" представляет викторину
"СИЛЬНАЯ РОССИЯ"
Мы можем гордиться сильной Россией!

ГУБЕРНИЯ

БОЛЬШЕ СРЕДСТВ НА МЕДИЦИНУ

Министерство финансов Свердловской области отмечает рост расходов в рамках территориальной программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи.

Стоимость программы оказания бесплатной медицинской помощи для граждан региона на 2012 год составляет 43,5 миллиарда рублей или более 10 тысяч на одного жителя. Отметим, что норматив, рекомендованный Российской Федерацией, - 7,6 тысячи рублей на человека. По сравнению с 2011 годом, расходы на программу увеличились в 1,2 раза.

Каковы источники финансирования расходов на здравоохранение в 2012 году?

В первую очередь, это средства областного бюджета. Без учета страховых взносов на обязательное медицинское страхование не работающего населения они составят 24,4 миллиарда рублей, что на 27,5 процента больше уровня прошлого года. Страховые взносы на ОМС неработающего населения выросли в этом году на 34 процента и учтены в объеме 10,8 миллиарда.

Во-вторых, это средства обязательного медицинского страхования - 19,1 миллиарда рублей (2011 год - 15,5 миллиарда). Рост составил 23 процента.

Кроме того, на мероприятие в рамках областной целевой программы «Совершенствование оказания медицинской помощи населению, предупреждение и борьба с социально-значимыми заболеваниями на территории Свердловской области» в 2012 году из средств областного бюджета предусмотрено 980 миллионов рублей.

Напомним, что с 1 января организация оказания медпомощи на территории нашей области в рамках территориальной программы государственных гарантий - полномочия субъекта Российской Федерации. В связи с этим 116 муниципальных учреждений здравоохранения, за исключением муниципальных учреждений Екатеринбурга, переданы в государственную собственность Свердловской области. Таким образом, значительный рост расходов на здравоохранение, а также их централизация станут серьезными шагами к переходу на качественно новый уровень организации оказания медицинской помощи.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



БЕСПЛАТНОЕ КИНО

Кинотеатр «Восход» приглашает 31 января пенсионеров и ветеранов города на просмотр художественного фильма «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИХЕ». Начало – в 11 часов.

Перед сеансом выступят специалисты Пенсионного фонда и соцзащиты населения.

АФИША

«КАМЕННЫЙ ПОЯС – 2012»

11 февраля. Традиционное ралли, посвященное 280-летию города Первоуральска.

Торжественное открытие ралли на площади ДК металлургов - 14:45. Для засчетных групп «Спорт» и «Абсолют» старт согласно маршруты документам - 15:01, финиш - 19:50. Для групп «Стандарт» «Свободный» старт - 16:10, финиш - 20:20. Награждение в 23:00 в ночном клубе «RICH» (ул. Ленина, 31).

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

10 февраля на дороге в коллективные сады № 85 и 92 с 16 до 20 часов участники автогонок будут знакомиться с трассой, а 11 февраля в те же часы – соревноваться на ней.

В указанное время садоводам лучше воздержаться от посещения своих участков.

Будьте бдительны и осторожны! Не подвергайте опасности свою жизнь и спортоменов!

ВНИМАНИЕ!

НА ПРИЁМ К УРОЛОГУ

Начиная со вчерашнего дня, в Медицинском центре ПНТЗ каждый четверг с 14-30 будет вести прием уролог. Предварительная запись – по телефону 27-21-38.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

РЕЗОНАНС:
ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ
ВЛАДИМИРА ПУТИНА

На днях на сайте putin2012.ru был опубликован проект предвыборной программы Владимира Путина на 2012-2018 годы. Что нового премьер-министр обещает россиянам, прося поддержки на президентских выборах?

Прежде всего, он отметил необходимость завершить создание в РФ такой политической системы, такой структуры социальных гарантий и защиты граждан, такой модели экономики, которые вместе составят единый живой, постоянно развивающийся и одновременно устойчивый и стабильный государственный организм, способный гарантировать суверенитет России и процветание граждан великой державы на десятилетия вперед. Вот одна из его цитат: «Постоянно повторяющиеся в истории проблемы России - это стремление части её элит к рывку, к революции вместо последовательного развития. Между тем не только российский опыт, а весь мировой опыт показывает пагубность исторических рывков».

Путин предлагает ввести обязательное широкое общественное обсуждение всех важнейших законопроектов. «Всё важнейшие законопроекты и решения будут в обязательном порядке проходить через широкое общественное обсуждение с участием граждан, бизнеса, общественных и профессиональных организаций», - говорит он в предвыборной программе премьера. В документе отмечается, что правилом должно стать «пилотирование» крупных преобразований. «Перед внедрением по всей России социально значимые нововведения должны быть ужесточены административной ответственности и увеличено штрафов тем, кто склоняет несовершеннолетних к употреблению



вниманием наркомании, ужесточит ответственность за продажу алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. Введён запрет на курение, рекламу сигарет и алкоголя в общественных местах».

Эта тема близка и понятна специалисту по профилактике службы наркоконтроля Елене Мединцевой. Она считает, что давно настала необходимость в ужесточении административной ответственности и увеличению штрафов тем, кто склоняет несовершеннолетних к употреблению

хотелось бы, чтобы блага нации находили поддержку на всех уровнях власти, в том числе в муниципалитетах. То есть, должны быть механизмы для исполнения законодательных решений и меры ответственности за отказ в содействии развитию предпринимательства. Безусловно, поможет этому и справедливая, эффективная налоговая политика, которая должна не только обеспечивать текущее наполнение бюджета, но и стимулировать создание новых предприятий.

слезать с нефтяной иглы, идти по пути новых технологий.

Затронув тему развития сельского хозяйства, премьер-министр подчеркнул, что открытие нового бизнеса, связанного с производством сельскохозяйственной продукции, будет максимально упрощено. Государство планирует поддерживать аграриев, благодаря развитию современных систем сбыта сельхозпродукции и совершенствованию системы страхования сельскохозяйственных рисков. «Сельское хозяйство поддержим за счет развития современных систем сбыта сельхозпродукции. Прибыль от её продаж должна доставаться прежде всего производителям, а не торговым посредникам», - говорится в проекте предвыборной программы. Также в документе отмечается необходимость развивать оптовые продовольственные центры и хранилища сельхозпродукции, позволяющие товаропроизводителям обеспечить стабильный сбыт.

Отношение к этой позиции мы попросили высказать агронома сельскохозяйственного кооператива «Битимский» Александра Галичих: - Портой посредник, закупая сельхозпродукцию у производителя, имеет в результате большие доходы. Это неправильно. Законодательное регулирование здесь, действительно, необходимо.

Что касается совершенствования системы страхования. Она, считаю, должна внедряться повсеместно. В прошлом году в стране было застрахованы посевы, получили компенсации, что помогло им выжить. Думаю, необходимо и государственное планирование производства сельхозпродукции, как это делается за рубежом. Переизбыток, например, овощей может принести хозяйствам убытки. По поводу хранения – тут наши позиции тоже совпадают. Мы в «Битимском» их постоянно улучшаем и увеличиваем площади. В результате, круглогодично обеспечивающим потребителей качественной продукцией.

В Первоуральске работает штаб общественной поддержки кандидата в президенты Владимира Путина. В состав штаба входят люди разного возраста и профессий, но все авторитетные и известные города. За каждого - своя целевая аудитория, с которой они будут контактировать на встречах. Уже состоялось два заседания штаба. А в промежутках между ними основной объем работы ложится на общественную приемную, созданную на базе городского совета ветеранов по адресу Герцена, 3. Телефоны 66-64-49 и 64-94-34.

Наркотиков и употребляет наркотические средства в общественных местах. Более того, возможно, мизерные штрафы от 500 до 1500 рублей порой заменить уголовной ответственностью. Что касается продажи сигарет и алкоголя малолетним гражданам, то тут тоже требуются более жесткие меры воздействия и системный характер выявления нарушений.

Далее премьер отмечает: «Мы создадим все условия для стимулирования частной инициативы. Каждый, кто думает об открытии собственного дела, сможет это сделать. Мы поможем бизнесу, продолжив наступление на административные барьеры. Будем развивать и гарантировать предпринимательские свободы. Прежде всего - защиту от любых посягательств на частную собственность».

Вот как мысль прокомментировал директор городской администрации Наталья Коновалова:

- Тема, конечно, злободневна. Действительно, поддержка частной инициативы - верный путь к процветанию страны. Но

ЭКОНОМИЯ И СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ – НЕРАЗДЕЛИМЫЕ ПОНЯТИЯ

Снижение затрат – один из определяющих векторов систем непрерывного улучшения производства, стабильное функционирование которых предполагает «белая металлургия». Не секрет, что в авангарде компании ЧТПЗ по части внедрения разработок – цех по производству трубы нефтяного сортамента №4 ПНТЗ.

Инициатива года – так были охарактеризованы успехи четвертого цеха в последнем номере нашей газеты минувшего года. И с этим нельзя не согласиться: в 2011-м в процессе улучшений был вовлечён каждый пятый работник цеха, внедрено более 150 предложений. Среди них много интересных и успешно воплощенных, но особенно выделяется одно – его экономический эффект равен эффекту от всех остальных предложений. Речь идет о комплексе мер, который позволил более чем в четыре раза снизить расход дорогостоящей импортной смазки, употребляемой на прессе высадки НКТ.

– Работа над воплощением предложений проходила в два этапа. Сначала мы добились снижения затрат вдвое, лишь взвив на замену смазку с лучшими характеристиками, – комментирует Тимур Гайнанов, ведущий инженер-технолог и куратор системы непрерыв-

ного совершенствования производства цеха №4.

Но на этом инициативные и технические подкованные специалисты не остановились. Они решили проанализировать сам процесс нанесения смазки. Результаты показали, что его можно и нужно оптимизировать. После проведенных мероприятий расход смазки снизился еще в два раза, а годовой эффект от внедрения этого предложения составил более 30 млн рублей!

Участок термической обработки и высадки насосно-компрессорных труб, работники которого внесли и внедрили это блестящее предложение, стал настоящим лидером по улучшению производственной деятельности. А его начальник, Юрий Кулёмин (на снимке - слева), инициировавший и координировав-

ший все работы, вошел в «Золотой фонд» компании как самый эффективный радиализатор 2011 года.

В списке лучших реализованных рапределений на участке – повышение вчетыре раза стойкости пунсонов, используемых на прессе высадки (эта разработка была воплощена в жизнь вместе с лабораторией производственного инструмента).

– Таких важных результатов мы достигли, благодаря слаженной командной работе – производственников, технологов, работников сервисного цеха и ЦЗЛ, – констатирует Тимур Гайнанов.



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ХУЖЕ, ТОЧНО, НЕ БУДЕТ

Полторы недели назад на Челябинском трубопрокатном заводе побывала группа ветеранов и профсоюзных работников ПНТЗ. Цель поездки – посещение санатория «Изумруд», ознакомление с условиямиоздоровления и отдыха там новотрубников в связи с прекращением в скромном времени деятельности профилактория «Уральский трубник».

В среду во Дворце культуры металлургов собрались председатели цеховых ветеранских организаций, не ездившие на кануне в Челябинск, чтобы – во избежание слухов и домыслов, – как говорится, из первых уст получить информацию о положении дел в важном вопросе и донести её до представителей старшего поколения.

Директор по связям с органами власти и общественными организациями Эдуард Коридоров кратко рассказал об итогах работы компании ЧТПЗ, в том числе и Новотрубного в 2011 году, отметил улучшение производственные показателей, рост численности трудового коллектива, наметившуюся тенденцию увеличения заработка платы, а также суммы отчислений в ПНТЗ налогов, в том числе в бюджет Первоуральска – она составила 285 млн, что составляет четверту часть всех поступлений в городскую казну. Кроме того, завод направил значительные средства на развитие социальной сферы города и благотворительность. Эдуард Анатольевич огла-



сил радостную весть для активистов. Несмотря на приближение новой волны мирового экономического кризиса, бюджет совета ветеранов ПНТЗ не планируется сократить в текущем году: его финансовая поддержка компанией ЧТПЗ остается в прежнем объеме – около 15 млн рублей.

Разговор зашел и о судьбе профилактория «Уральский трубник»: здание, построенное в 1963 году, после этого капитально ремонтировалось только раз, в 1979 году. Учреждение сегодня не соответствует требованиям надзорных органов. По оценкам экспертов, ремонтировать объект нецелесообразно – дешевле построить новый. Однако в 2012 году у завода не будет такой возможности. К тому же, ПНТЗ в наступившем году намерен строить на Береговой 4 дома на 700 квартир, которые для новотрубников начнется будут служебными, а в дальнейшем могут быть ими выкуплены по льготной цене. Идея весьма дорогостоящая, но её реализации ждут порядка 3 тысяч молодых работников. Вопрос относительно дальнейшего использования строения

профилактория «Уральский трубник» решится не раньше 2013 года. Пока же его законсервируют.

Что же получат заводчане взамен старушки-здравницы на окраине? Запасной аэродром – «Изумруд» в Челябинске, где уже побывали немало новотрубников. Отзывы – только положительные.

Ну, а главное – компания ЧТПЗ инвестирует средства на строительство в медицинском центре Новотрубного завода отделения восстановительного лечения, которое компенсирует все услуги, которые оказывались в «Уральском трубнике». Место определено, проект уже есть, готовится смета. Планируемая продолжительность работ – полгода. По словам нового главного врача корпоративного медцентра в Первоуральске Г.Хлебниковой (на

снимке), оставаться на ночь будет нельзя. Но для людей организуют комнату с телевизором, диванами для отдыха. Здесь можно будет почивать, принять прописанные врачом отвары. Виду отсутствия ночёвки и питания, естественно, путевки подешевеют.

Галина Александровна сообщила: «Отделение оборудуют новым оборудованием – хуже, точно, не станет. Достаточно сказать, что за расписанием и выполнением процедур поручат следить компьютеру. Это – обязательное новшество, которое позволяет максимум эффективно использовать время, проведённое пациентами в медцентре. К тому же, мы ждём предложения новотрубников по режиму функционирования будущего отделения, чтобы он в большей степени удовлетворял людей, работающих в разных сменах».

ЗАБОТА О КАДРАХ

СЧАСТЛИВОГО ПЛАВАНИЯ

В сентябре прошлого года на ПНТЗ в активную стадию вошел проект «Будущее белой металлургии» – были открыты уникальный учебный центр. Шесть участков уже принимают студентов металлургического колледжа, еще один находится в стадии финальной доводки.

Сейчас на заводе идет работа над вторым важнейшей составляющей – это культурно-спортивное обучение будущих специалистов. В День студента 200 учащихся учебного центра – студенты Первоуральского металлургического колледжа – получили абонементы на бесплатное посещение Дворца водных видов спорта.

Абонемент позволяет владельцу посещать два часа в неделю тренажерный зал, и два часа отводится на плавание.

Стоит отметить, что абонементы получили ребята, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья.

Староста группы электриков ПМК Сергей Варес такой заборе рад и объяснил почему:

– У нас есть приезжие ребята из мест, где нет такого водного дворца. Ходить купаться, заниматься на тренажерах – это замечательно. Целый день учиться утомительно, плюс приходится перемещаться из колледжа на завод и обратно. Думаю, спорт даст нам закалку, необходимую для повышенной работоспособности. На физкультуре мы уже определяемся по увлечениям в команды – играем в баскетбол, футбол, – сказал первокурсник.

Благодаря ПНТЗ, у ребят очень насыщена культурная жизнь. Сегодня в учебном центре состоится интеллектуальная битва в формате популярной телевизионной игры «Что? Где? Когда?». Развивая склонность к получению знаний посоветовал недавний гость учебного центра – публицист Анатолий Вассерман.

ПРОИЗВОДСТВО

ЗА КРУГОМ ВЫДАЛИ КВАДРАТ

Электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32», специализирующийся на производстве непрерывнолитых круглых заготовок, начал производство квадратной заготовки.

Опытные партии полуфабрикатов сечением 150x150 мм направляемы потребителям в январе текущего года. В настоящее время производственный план цеха составляет 200 тысяч тонн квадратной заготовки. Полуфабрикаты изготавливаются по заказам металлургических производств Ирана, Турции и США. В эти страны до ноября будет направлено более 5000 вагонов.

– Мы предлагаем новую продукцию, которая имеет преимущества по цене и одновременно отвечает запросам потребителей по всем качественным параметрам, а также срокам поставки, – говорит директор по управлению проектом «Железный Озон 32» Валентин Газетдинов.

ПРОФОБУЧЕНИЕ

СТИМУЛ РОСТА

Компания ЧТПЗ подвела итоги профессионального обучения персонала за 2011 год: порядка 4000 работников Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов успешно окончили обучение по профессии, еще порядка 11 500 – повысили квалификацию.

Традиционно ЧТПЗ и ПНТЗ становятся также базовыми предприятиями для прохождения производственной и преддипломной практик студентов металлургических специальностей. В течение прошлого года на заводах компании практику прошло более 500 учащихся высших и средних образовательных учреждений.

Новая философия труда – «белая металлургия» – требует высокой компетенции специалистов, их постоянного профессионального роста. Поэтому сегодня особенно пристальное внимание уделяется созданию условий для развития кадров, повышение квалификации. Каждый второй работник предприятий компании прошел или проходит обучение по специальной программе. В планах на 2012 год – охватить корпоративными обучающими программами еще более 11000 заводчан. Это находит горячий отклик в трудовых коллективах. Ведь новые навыки, получение вторых профессий, повышение квалификации, стажировки – гарантия не только личностного, но и карьерного роста.

ИТОГИ КОНКУРСА

«МЕТКИЙ ВЗГЛЯД» НА НОВЫЙ ГОД

Проведенный советом молодёжи Новотрубного фотоконкурс «Что такое Новый год» показал, что тема всеми любимого праздника очень популярна и... многим доступна.



Как отметил лидер завода молодёжи Станислав Ведерников, организаторы не ожидали наплыва работ – отклинулось аж 33 автора. Если так пойдет, отметил он, для следующей экспозиции не хватит музейных холлов, придется проситься во Дворец культуры.

Среди представленных жанров: портреты (конечно, в основном детские), натюрморты с традиционным атрибутом Нового года – шампанским; пейзажи, но с наряженной лесной красавицей; фотозарисовки украшенной витриной магазина и из ледового города... Немало постановочных снимков в меру фантазии снимавших, а также их друзей и близких. Председатель жюри Кирилл Шевченко поблагодарил всех за участие, пожелал творческого роста и приступил к награждению. Скромные, но тем не менее памятные подарки – фотографии – получили все без исключения. Пять лучших работ были отмечены более весомо. Пять ступеней условного пьедестала по восходящей заняли: Анна Малина (цех №36) – 118 голосов на заводском портале за «Новогоднее настроение»; Наталия Старцева (цех №36) – 119, «2012 год от Рождества Христова»; Николай Писецкий (цех №9) – 157, «Пришёл 2012»; Татьяна Подгрушина (цех №36) – 162, «Новый год»; Анастасия Симонова (Торговый дом) – 173 голоса, «Дочь Анечка. Самый первый Новый год».

Слово победительнице:

– Работаю бухгалтером, сейчас нахожусь в декрете. С мужем Артёмом – он машинист крана на «Железном Озере» – постоянно снимаем нашего первенца. Дочке пять месяцев. Послали на конкурс один из снимков новогодней сессии. Приятно, что нас так высоко оценили. И спасибо совету молодёжи за разносторонние проводимые мероприятия. По мере возможности наша семья и впредь будет в них участвовать.

Заводской комитет профсоюза свой приз вручил Марии Ивашиной (цех №36) за снимок «Новый год – это куча сладостей, игрушки, много радости, хлопушки...».

С ЮБИЛЕЕМ!

Руководство, общественные организации подразделений Новотрубного завода сердечно поздравляют своих дорогих юбиляров!

Цех № 1/61 – Татьяну Николаевну СКОРЫНИНУ, Антонину Михайловну ЛУЗИНУ и Юрия Борисовича МАВРИНА.

Цех № 3 – Геннадия Алексеевича ГУСЬКОВА, Султана ХАБИУЛИНА, Германа Фёдоровича ШКЛЯЕВА и Лидию Афоньевну ЯШКОВУ.

Цех № 4/64 – Николая Васильевича РОДЫГИНА, Серафиму Андреевну СТАРОВЕРОВУ, Альфию Асыловну ГРИНЧУК и Валентину Васильевну СОБОЛЕВУ.

Цех № 5 – Сергея Игнатьевича ОВЧИННИКОВА.

Цех № 7 – Ивана Тихоновича НЮТИНА.

Цех № 8 – Ивана Семёновича КОУРОВА.

Цех № 9 – Виталия Григорьевича НАПАЛОУКА и Александра Ивановича СКОРЫНИНА.

Цех № 10 – Римму Абгасмановну ГОЛУБЯТНИКОВУ, Галину Алексеевну ЕФИМОВУ, Владимиру Ивановну КОКШАРОВУ и Генадия Федоровича ТЫЧИНИНА.

Цех № 19 – Лидию Никитичну ГОЛОВУ и Татьяну Васильевну ЦАЛЕР.

Цех № 20 – Татьяну Андреевну БОРОДИЧ.

Цех № 21 – Валентину Николаевну КУРАЕВУ и Нину Андреевну РЯЗНОВУ.

Цех № 24 – Нину Васильевну ТЮЛЕНЕВУ.

Цех № 25 – Галину Фёдоровну ГРОМОВУ.

Цех № 30 – Галину Сергеевну СИЛАНТЬЕВУ.

Цех № 32 – Павла Антоновна МАЩЕНКО.

Цех № 36 – Валентину Петровну СВЕТЛАКОВУ и Зинаиду Александровну УВАРОВУ.

Цех № 44 – Мазлихана ЖУМАШЕВА.

Служба безопасности – Григория Петровича ШИРЯЕВА.

Детские сады – Нину Фёдоровну КОРШУНОВУ и Марию Васильевну НЕМЫТОВУ.

ДОБРЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Руководство цеха № 14 и совет ветеранов от всей души поздравляют с юбилеем своих уважаемых ветеранов Тамару Максимовну ЮРОВСКИХ, Софью Григорьевну

АЛЕКСЕЕВУ, Наталью Матвеевну УГОЛЬНИКОВУ, Лидию Кузьмовну ХЛЫБОВУ, Геннадия Фёдоровича НИКУЛИНА, Татьяну Кириковну СИНЦОВУ, Геннадия Алексеевича САБАНИНА, Николая Александровича ТОПЫЧКАНОВА, Нину Петровну ВЕРХОГЛЯДОВУ и Надежду Тимофеевну ЮЖАКОВУ.

Желаем счастья, светлых дней,

Здоровья – что всего ценней,

Дороги жизни подлинной

И много радости на неё!

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 15 поздравляют с юбилеем своих уважаемых ветеранов: цеха № 13 – Валентину Александровну БУДИНУ; цеха № 15 – Тамару Сергеевну ФЕТИСОВУ; цеха № 40 – Олега Павловича КУПРИЯНОВА.

Мы желаем сегодня для вас

В жизни самого светлого, лучшего,

Теплых слов и приветливых глас,

Счастья, радости, благополучия.

Пусть текут, словно реки, годы –

Лишь прибавится опыта, мудрости,

А душа будет юной всегда,

Как мечтаются, всё в жизни получится!

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 15 с наилучшими пожеланиями поздравляют уважаемых ветеранов

Мир Ивановну и Владимира Павловича ТИУНОВЫХ с «бронзилитовой» свадьбой. Крепким вам здоро́вья, и благополучия на долгие, долгие годы.

Вы были когда-то жених и невеста,

И вот 60 уже прожили вместе.

С юбилеем свадьбы мы вас поздравляем,

Здоровья и радости желаем!

Пусть вам будет лучшею наградой

Ещё много лет быть вместе, рядом,

Пусть проходят мимо беды, скоры –

Друг для друга всегда опора!

Коллектив Ледового дворца сердечно поздравляет с юбилеем уважаемого Геннадия Алексеевича ГУСЬКОВА.

Сегодня день рождения у вас,

А сколько лет – значенья не имеет.

Так оставайтесь бодрым, как всегда,

И сердце никогда пусть не стареет!

Уральский ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первомайск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 – гл.редактор, корреспондент: E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета издается в один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано на Первомайской типографии, пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан на графику в 15,30, фактически в 14,00.

Заказ 222. Тираж 3800.

Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы.

Достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензировано.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ВЫСШИЙ КЛАСС
ВЫДАЛ СТАРШИЙ «КУЗБАСС»

Едав ли не каждые молодежные соревнования подтверждают истину, что «яблоко от яблони недалеко падает». Только в нашем виде – «оранжевый апельсин». Финальный турнир 2-го Всероссийского розыгрыша Кубка Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси в Первоуральске не стал исключением. В протоколах кировской «Родины» знакомые завзятым болельщикам дедовские либо отцовские фамилии Клабиков и Стариков, в краснотуринском «Маяке» – Сурков и Нулаев. А в старшем «Кузбассе» под № 88 капитан мальчик Артём – внук одного из лучших полузащитников, воспитанных в «Уральском трубнике», Дмитрия Репяха, когда-то перебравшегося в Кемерово.



Кемеровчане - обладатели Кубка Патриарха

Из восьми участвовавших в розыгрыше команд две были молодежные: «Уральский трубник» выступил хоккеистами 2001 года рождения, как и второй состав кемеровчан. Если прошлой зимой шесть клубов играли в круг, то нынче по регламенту сначала шла борьба в двух квартетах (регламент – два тайма по 20 минут). После предварительного этапа коллективам, занявшим однаковые места, предстояло сразиться в стыковых поединках, чтобы определить окончательную расстановку на

ровчанам и ульяновцам наколотивший аж 12 мячей и ни одно-го не пропустивший. Второй показатель имела «Волга», с которой первоуральцам в последний день довелось делить «бронзу». К сожалению, в этом году мы остались без медалей. Хозяева хватали на пропуското-ния в первые две минуты, когда нашим удалось отыграть гол, полученный в самом дебюте. Матч получился нервным, с множеством ошибок и разнообразных нарушений, за судьи шесть раз называли хоккеистов 12-метровыми. «Трубник» один штрафной использовал и дважды не реализовал. У ульянов-

ских без замен: в обойме было ровно 11 человек. – Составляющие нашего успеха лежат на поверхности, – рассказал наставник победителей, в прошлом известный игрок Владимир Китков (опять же наследственности – сын Алексей выступает за мастера «Кузбасса» в суперлиге). – Прежде всего это дружный,

ЛУЧШИЕ ИГРОКИ

Вратарь – Егор Ушанов («Маяк»); **защитник** – Василий Смоленков («Волга»); **полузащитник** – Алексей Борисов («Уральский трубник»); **нападающий** – Артём Азаров («Кузбасс-2000»); **бомбардир** – Андрей Хроменков («Кузбасс-2000») – 8 голов; **лучший игрок турнира** – Максим Иванов («Боровчики»). **Обладатель приза самому юному хоккеисту** – Виталий Скоробогатов («Уральский трубник»).

БОМБАРДИРЫ «ТУБНИКА»

Даниил Мошкин – 6 голов, Егор Ахманаев – 5, Алексей Борисов и Алексей Снегирёв – по 1.

цев – два попадания и проигранная дузель вратарю. В итоге поражение 2:7, как говорится, не обидное – по игре.

А вот мальчики из Обухова даже плакали, уступив после ничьей 1:1 в споре за седьмое место «Маяку» в серии пенальти. Конечно, огромное подспорье для нас – возможность почти круглый год кататься. Есть искусственное поле под крышей, где нам, пусть не очень много, но дают время на льду. В прошлом году закончили заниматься 25 мая, а в августе снова приступили к тренировкам. Отсюда и техника владения клюшкой, и тактическое мышление. Словом, пожинаем результаты своего труда.

При третьем выходе на лёд «Трубник» даже оказался в роли догоняющего. Правда, перед самым перерывом отквитался. В дальнейшем и вовсе обозначился перевес 5:1 над сверстниками из «Кузбасса-2001». Тем временем боровичцы в очредной игре осечки не допустили и стали в группе первыми.

В другой четверке не знал

потерь «Кузбасс-2000», в трёх

встречах краснотуринцам, ки-

сплечённый коллектив. Набрал ребят пять назад, когда они попали в школу. Так и ведь. Кто-то отсялся, остались упорные, влюбленные в игру мальчишки. Конечно, огромное подспорье для нас – возможность почти круглый год кататься. Есть искусственное поле под крышей, где нам, пусть не очень много, но дают время на льду. В прошлом году закончили заниматься 25 мая, а в августе снова приступили к тренировкам. Отсюда и техника владения клюшкой, и тактическое мышление. Словом, пожинаем результаты своего труда.

Действительно, «Кузбасс-2000» – хорошо сбалансированная команда при наличии нескольких крепких, рослых игро-

ков. На площадке наложена взаимозаменяемость, есть несколько лидеров атак, которые могут взять инициативу на себя. Ну, и во всём остальном дружина добродорно подготовлена. Так что, завоеванное сибиряками первенство вполне закономерно.

Соревнования были проведены на самом высоком уровне – как и в прошлом году, получили высокую оценку: за организацию игр, проживание, питание юных спортсменов. Таково мнение представителей Православной Церкви – присутствовавших открытии и закрытии розыгрыша настоятеля Храма-на-Крови отца Максима и архимандрита Пимена, министра по физкультуре, спорту и молодежной политике Свердловской области Леонида Рапопорта и его заместителя Ольги Котляревой, вице-президента Федерации хоккея с мячом России Валерия Мозгова. Вниманию турнира почтили народные избранники Николай Езерский (Государственная Дума), Ефим Гришин и Лев Копов (Законодательное собрание Свердловской области), управляющий Западным округом Виталий Вольф, а также мэр Первоуральска Юрий Переверзев. В награждении участвовали заслуженные мастера спорта – 4-кратный чемпион мира Валентин Хардин и обладатель 7-ми золотых медалей мировых первенств, лучший хоккеист XX века Николай Дураков.

Проведению великолепного детского праздника русского хоккея способствовала сочная бескорыстная поддержка спонсоров.

СКОРБИМ

Администрация и совет ветеранов цеха № 8 выражают соболезнование родным и близким по поводу кончины ветеранов труда ШОНУРОВОЙ Надежды Фёдоровны и ПОНОМАРЕВОЙ Марии Фёдоровны.

Коллектив цеха № 31 и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана труда КОЧКИНА Василия Николаевича.

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 2 выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной Почётного новотрубника ПРИЩЕПА Александра Васильевича.

Совет ветеранов дошкольных образовательных учреждений выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана Великой Отечественной войны, Почётного нового РЫКУНОВАЙ Надежды Ивановны.

Выражаем огромную благодарность руководству коллектива цеха № 28 , всем родным, близким и друзьям за содействие и помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, деда Гончарова Николая Фёдоровича.

Жена, дети, внуки.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов цеха № 4 выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной Ветерана Великой Отечественной войны, Почётного новотрубника СЫПАЧЁВОЙ Людмилы Александровны.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов цеха № 4 выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной Почётного новотрубника РОНЬХНОЙ Галины Николаевны.

Коллектив цеха № 16 глубоко соболезнует старшему мастеру кузнецкого участка В.А.Смолину в связи с кончиной жены.